



Сотрудник следственного управления вручил дипломы выпускникам юридического института Пензенского государственного университета



Сегодня состоялось торжественное вручение дипломов о высшем образовании выпускникам специальности «Правоохранительная деятельность» юридического института Пензенского государственного университета.

Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Пензенской области (по кадрам) Вазеров Денис Александрович поздравил студентов с окончанием высшего учебного заведения, отметив, что это одно из важнейших событий в жизни. С этого дня перед молодыми специалистами открывается большой выбор сфер деятельности, где они могут применить приобретенные знания, ставить перед собой цели и достигать их, стать настоящими профессионалами своего дела.



После поздравления Денис Александрович вручил дипломы студентам вуза.

Те выпускники, кто пожелает связать свою жизнь со следственной работой, по вопросам трудоустройства, а также получения консультаций по условиям службы, социальным гарантиям могут обратиться к сотрудникам кадровой службы следственного управления СК России по Пензенской области по телефонам 8(8412)63-64-62, 63-64-63.

Изображения



07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1704226>